



We help to grow 200+ Startups

Foster young entrepreneurs with our one-page business idea and plan tool.

Our blockchain technology has great features that easily diversify your wealth with a great return of investment.

Start plan



[HTTPS://ENT-YOUTH.EU](https://ent-youth.eu)

CATALIZAREA SCHIMBĂRII: CREȘTEREA ANTREPRENORIATULUI SOCIAL ÎN UNIUNEA EUROPEANĂ

Antreprenoriatul social câștigă o acțiune remarcabilă în Uniunea Europeană, servind ca un catalizator vital pentru inovarea socială și dezvoltarea durabilă. Prin îmbinarea spiritului antreprenorial cu angajamentul de a aborda provocările sociale și de mediu, întreprinderile sociale devin o piatră de temelie a strategiei UE de a promova creșterea favorabilă incluziunii. Aceste întreprinderi se concentrează nu numai pe profit, ci și pe generarea unui impact social pozitiv, aliniindu-se îndeaproape cu obiectivele UE prezentate în Pactul verde european și Planul de acțiune pentru economia socială.

UE sprijină antreprenoriatul social prin diferite mecanisme de finanțare, cadre politice și platforme de colaborare. Inițiative precum Fondul Social European Plus (FSE+) și Programul InvestEU oferă sprijin financiar esențial, în timp ce Inițiativa pentru Afaceri Sociale (SBI) a UE oferă un mediu de reglementare propice. În plus, eforturile continue ale Comisiei Europene de a spori vizibilitatea și scalabilitatea întreprinderilor sociale creează un ecosistem robust în care aceste întreprinderi pot prospera. Prin valorificarea acestor resurse, antreprenorii sociali promovează soluții inovatoare pentru probleme precum șomajul, schimbările climatice și excluziunea socială, contribuind în mod semnificativ la viziunea UE privind o societate rezistentă și echitabilă.

Pe măsură ce peisajul antreprenoriatului social continuă să evolueze, UE își menține angajamentul de a promova acest sector. Colaborarea din ce în ce mai mare dintre organizațiile publice, private și din sectorul terț subliniază hotărârea colectivă de a construi un viitor mai durabil. Antreprenorii sociali, cu amestecul lor unic de perspicacitate în afaceri și conștiință socială, nu numai că transformă comunitățile locale, ci creează și un precedent puternic pentru impactul social global.



Co-funded by
the European Union



SCOPUL PROIECTULUI:
Pentru a ajuta tinerii cu mai puține oportunități (18-30) de a deveni antreprenori sociali, oferindu-le formare relevantă, mentorat și instrumente online pentru a-și genera și implementa ideile.

PARTENERI DE PROIECT

Proiectul ENT_Youth a reunit șapte instituții din șapte țări:

- NETWORK DE INOVAȚIE, Lituania
- LACONSEIL, Belgia
- STEP INSTITUTE, Slovenia
- CPDIS (Asociația Centrul pentru Dezvoltarea Instrumentelor Structurale), România
- BC ANGELS, Slovacia
- BEST CYBERNETIC, Grecia
- CEEI DE BURGOS, Spania.



Referință proiect: Nr. 2022-1-LT02-KA220-YOU-000088549

Proiectul a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Rezultatele proiectelor reflectă doar punctul de vedere al autorilor, iar Comisia nu poate fi făcută responsabilă pentru orice utilizare care poate fi făcută a informațiilor conținute în acestea.

**PLATFORMA
INTERACTIVĂ ESTE
DISPONIBILĂ
TUTUROR!**



Co-funded by
the European Union

ENT_YOUTH